



# ВСЕМ ДОБРЫМ ЛЮДЯМ

В Славутиче второго августа, как и во всем православном мире, отметили церковный праздник пророка Ильи. Для Свято-Ильинского храмового комплекса — это особенный день, храмовый праздник. Праздничные мероприятия начались с Крестного хода, освящения воды и праздничного молебна, дальше прошло причастие и целование креста и завершила утренние мероприятия праздничная трапеза.





# Всем добрым людям

Начало на стр. 1.

Православие наиболее полно представлено в Славутиче, и неудивительно, что существующая церковь не смогла вместить всех прихожан, поэтому они расположились рядом, во дворе. Вместе со славутчанами в праздничных мероприятиях приняли участие и почетные гости, которым отец Иоанн выразил слова благодарности: «Сегодня мы особенно благодарим наших добрых трудников, добрых друзей – батюшку Владимира, нашего доброго старца, благодарим за службу, за молитву, его всегдашнее пребывание с нами. Низкий поклон вам, батюшка Владимир, благодатность на многие, многие лета. Низкий поклон нашему другу и помощнику, моему школьному однокласснику с дале-



мощникам, кто находит возможность участвовать в благоустройстве и озеленении храма.

Поблагодарил за плодотворную работу руководителей воскресной школы, родителей, которые участвуют вместе со своими детьми в жизни школы. Выразил слова благодарности от всех церковников и прихожан славутичской власти и лично мэру Славутича Владимиру Удовиченко.

лению, есть те волки – хищные, которые сегодня одевают овечьи шкуры, чтобы соблазнить народ Божий. Будем молить Бога, чтобы он не даровал им управлять недоброе дело, потому что во главу должно быть поставлено доброе дело, мир, доброе отношение друг к другу. Мы в своих молитвах просим Господа Бога, чтобы настал мир, чтобы остановилось это безумие, чтобы вразумил всех нас, чтобы остановил братоубийственную войну, и от нашей молитвы зависит, каким будет мир».

Отдельно отец Иоанн поздравил прихожан Юлию Одинцову и Татьяну Сергиенко, которые в этот день праздновали свои дни рождения.



кой западной Украины отцу Павлу, который тоже правит службу не только недалеко от нас, но и часто замещает меня, когда я по каким-то причинам не могу ее проводить. Он ревностно относится к своей службе и спасибо ему за переживания о тех, кто на его попечении. Многие вам лета, отец Павел, и матушке вашей желаем здравствовать. Не могу не поблагодарить нашего великого трудника батюшку Тарасия, который всегда вместе с нами и в службах, и во всех трудах, которых только можно, всегда прибывает и не отказывается».

Настоятель Свято-Ильинского храма не только выразил слова благодарности, но и в своих словах вспомнил о добрых делах гостей и присутствующих на празднике их близких родственников. Он выразил слова глубокой благодарности за добрые дела и молитвы всем прихожанам, за помощь, которую они оказывают в строительстве нового храма. Отдельно он выразил слова благодарности всем труженикам церкви, которых в Свято-Ильинском храме немало, всем по-

Прозвучали слова благодарности всем, кто активно принимает участие в строительстве храма, кто своим меценатством поддерживает благие дела, среди которых и члены коллектива ГСП «ЧАЭС», возглавляемого Игорем Грамоткиным: «Слова благодарности всем добрым людям города, а таких в Славутиче большинство, хотя, может, не все они осознают, что они добрые, но будем просить Бога, чтобы они все осознали, что они добрые. С нашим храмовым праздником желаем всем крепости и сил, благодати Божьей, мирного духа, потому что великое дело у нас – наш город, оазис спокойствия и тишины, и нам безусловно их надо сохранять. К сожа-



После всех торжественных мероприятий все участники торжеств были приглашены на праздничную трапезу.

**Николай БЕРЕЗКИН,**  
фото автора  
и Валентины ДЕМИДОВОЙ

